

EXPUNERE DE MOTIVE

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 325 din 14 iulie 2006 privind serviciului public de alimentare cu energie termică

Prezenta propunere legislativă are scopul de a elimina inechitățile din sistemul de furnizare a energiei termice, în cazul condominiilor, și de a reglementa raporturile dintre furnizor și utilizator.

În prezent consumatorii din sistemul de furnizare a energiei termice se confruntă cu o problemă majoră, aceea că există posibilitatea debranșării unui bloc întreg de apartamente din cauza unui singur rău-platnic. Această situație este anormală, și în consecință considerăm necesară modificarea Legii nr. 325 din 14 iulie 2006, astfel încât fiecare consumator să încheie o convenție cu furnizorul, constituit într-un contract anexat contractului - cadru dintre asociația de proprietari și furnizor, prin care drepturile sale să fie protejate și pentru a elimina posibilitatea debranșării unui consumator din cauze independente de acesta.

În prezenta propunere legislativă propunem obligativitatea încheierii acestor convenții, iar în cazul în care consumatorii individuali din condominiu, nu își manifestă acordul de voință prin încheierea convenției sus menționate, furnizorul va efectua debranșarea / deconectarea acestuia, pentru a nu mai exista ambiguități și neînțelegeri în raportul dintre consumator și furnizor.

De asemenea, propunem ca debranșarea/deconectarea să fie efectuată strict individual, pentru fiecare caz în parte, fără a se afecta în vreun fel

condominiul, de către furnizor, în conformitate cu prevederile convenției individuale. Această măsură va proteja drepturile consumatorilor și va elimina riscul acestora de a fi debransați, raporturile dintre utilizator și operator intrând astfel în normalitate.

În continuare, pentru a elimina orice fel de ambiguitate a prezentei propuneri, consideram necesar ca Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei, denumită în continuare A.N.R.E. să realizeze modelul de convenție, în termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi.

Inițiatori,

Viorel OANCEA

Deputat PNL de Timiș



Corneliu MOMANU

Deputat PNL de Vrancea



Gheorghe Adrian MIUȚESCU

Deputat PNL de Argeș



Gheorghe David

Senator D.A. de Timiș

